

когда отпуска работников учреждений и организаций отраслей, финансовых учреждений государственного бюджета?

— Средний заработка определяется за последние три месяца (с 1-го по 1-е число) предшествующих выходу в отпуск.

— А если за это время размеры ставок и окладов изменились?

— Тогда весь заработка предшествующий изменению отрезок расчетного периода корректируется на величину этого изменения. Однако если изменение в размере ставки или оклада другого или иного работника связано с ростом цен и денежных доходов населения, то средняя заработная плата в расчетном периоде не корректируется.

— Может ли сумма, приходящаяся работнику за ежегодный отпуск, быть ниже 900 рублей?

— Нет, не может.

В случаях неполной занятости минимальный размер оплаты труда исчисляется исходя из установленной

ной минимальной тарифной ставки.

Постановлением правительства Российской Федерации «О порядке и сроках повышения во II квартале 1992 года ставок и окладов работников бюджетных организаций и минимального размера труда» определен минимальный размер часовой тарифной ставки исходя из минимального размера оплаты труда 900 рублей в месяц:

при 40-часовой рабочей неделе — 532 копейки;
при 36-часовой рабочей неделе — 591 копейка;
при 30-часовой рабочей неделе — 710 копеек.

Если есть собственные средства, органы власти на местах имеют право повышать установленные размеры ставок из окладов по категориям работников бюджетных организаций и учреждений.

Человек был уволен, скажем, с 18 мая 1992 года. В каком размере ему селения в 1992 году? от 31

будет выплачена компенсация за неиспользованный отпуск?

— Компенсация производится из расчета среднего заработка за период с 1 января 1992 года до дня увольнения.

— А если человек уже отгулял отпуск в этом году, то должны ли ему сделать перерасчет отпускных?

— Да. Перерасчет производится исходя из заработка с 1 января 1992 года до момента ухода в отпуск.

— Подлежит ли перерасчету компенсация, полученная за неиспользованный отпуск при увольнении по сокращению штата в случае, если увольнение произошло в феврале 1992 года?

— Если человек уведен в 1992 году до принятия Указа Президента Российской Федерации «О единовременных выплатах за апрель 1992 года и социальной защите отдельных слоев населения» от 31

июня порядок исчисления отпусков, то компенсация за неиспользованный отпуск должна быть пересчитана по месту прежней работы, исходя из заработка за период с 1 января 1992 года.

— Как исчисляется оплата отпуска, если в 1992 году человек находился на больничном или по уходу за ребенком и не имел рабочих дней, предшествующих уходу в отпуск?

— Если человек после болезни сразу же уходит в очередной отпуск и при этом не имеет рабочих дней в расчетном периоде, то оплата ежегодного отпуска должна производиться исходя из установленного минимального размера оплаты труда. При этом если работнику предоставлялся отпуск до 1 мая, то размер отпускных должен был определяться исходя из минимального размера оплаты труда в 342 рубля. В случае предоставления отпуска после 1 мая размер отпускных должен определяться исходя из минимального размера оплаты труда в 900 рублей.

БОЛЖНЫЙ КРУГ

УЧРЕДИТЕЛЬ: Салехардский городской Совет народных депутатов

№ 22

21 августа 1992 года

Цена свободная

СПОНСОР ГАЗЕТЫ

Сберегательный банк
№ 1790 г. Салехарда.

ВИВАТ, РОССИЯ!

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Россия празднует в эти дни победу демократии над путчистами. Сегодня, спустя год после известных августовских событий, кажущийся прежде спектаклем, так называемый переворот, вдруг стал действительной серьезной и ощущимой угрозой, реальной силой и не будь сплоченности народа, грядуща защитившего Белый Дом, кто знает, чем все это кончилось бы.

Впрочем, сегодня по прошествии времени, число защитников демократии сильно выросло. Москвичи во всяком случае, все были по эту сторону баррикад. Кто же был по ту? Да и в нашем городе ныне все больше находится патриотов России. Как говорится, задним числом все мы молодцы-удальцы.

Вот почему мы решили не брать традиционных интервью у руководящих работников. Обратимся к фактам. Как это было? Свидетельствуют информации из газет того времени.

19 августа «в связи с невозможностью по состоянию здоровья исполнения Горбачевым Михаилом Сергеевичем своих обязанностей Президента СССР на основании статьи 127 пункта 7 Конституции СССР вступил в исполнение обязанностей Президента СССР» вице-президент СССР Янаев.

В этот же день опубликовано так называемое Заявление советского руководства, в котором сообщалось, что «для управления страной и эффективного осуществления чрезвычайного положения» образован Государственный Комитет по чрезвычайному положению в СССР — ГКЧП СССР.

В этот же день Президент РСФСР Б. Н. Ельцин издал Указы, в которых постановил «считать объявление Комитета антиконституционным и квалифицировать действия его организаторов как государственный переворот, являющийся ничем иным, как государственным преступлением». Ельцин постановил также «считать незаконными и не имеющими силы на территории РСФСР все решения, принимаемые от имени так называемого Комитета по чрезвычайным положениям».

Президент РСФСР Б. Н. Ельцин, Председатель Совета РСФСР И. С. Силаев, и. о. Председателя ВС РСФСР Р. И. Хасбулатов выступили с Обращением «К гражданам России».

С этого момента дни путчистов были сочтены.

Вот еще несколько сообщений прессы, свидетельствующие о том, как развивались события.

21 августа. В 16 часов начался вывод войск из Москвы.

М. Горбачев сделал заявление по ТВ и РВ.

22 августа над Российской Белым Домом поднят трехцветный флаг.

23 августа над окружным Домом Советов спущен флаг, символизирующий ушедшую эпоху построения светлого будущего. Отныне над Ямалом будет развиваться флаг свободной демократической России. «Трагедия», — писала скромная газета «Красный Север», — обернулась фарсом.

ками не более 83% годовых.

Предприятия и организациям независимо от чиновности и организационно-правовой формы, осуществляющим досрочный возврат в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности продовольственных товаров народного потребления и продовольствия, их завода в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности Правительство Российской Федерации поставляет:

1. Министерству финансов Российской Федерации спечь в 1992 году включение коммерческих банкам ресурсов для предоставления кредитов предприятиям и организациям, осуществляющим долгосрочный завод продовольствия в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности по перечню, утвержденному постановлением Правительства Российской Федерации от 23 апреля 1992 г. № 267, с начислением по этим кредитам коммерческим банкам проценты за кредит в размере 10 процентов от расчета 10 процентов от начального капитала.

ИНФОРМАЦИЯ

Ямalo-Ненецкого окружного Центра занятости населения по г. Салехарду на 13 августа 1992 г.

Всего обратилось в Государственную службу занятости в т. ч. по вопросам трудоустройства из них трудоустроено — 744, признано безработными — 42, из числа безработных получают пособие — 363, общая сумма выплаченного пособия — 363, обращлось в службу занятости лиц коренной национальности из них трудоустроено — 1, лица, возвращавшиеся из мест лишения свободы из них трудоустроено — 1.

Программа передач по «Видеоканалу»

25 августа, вторник	„01“, „02“, „03“
9-00 «Смертный приговор».	ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ
9-30 Программа «ИРТВА» (повтор.)	
3-20 «Иллюзия убийства».	
4-20 «Терты кож».	
26 августа, среда	
9-00 «Прислуга».	
3-20 «Короткое замыкание».	
4-20 «Война одного человека».	
27 августа, четверг	
9-00 «Огненные шары».	
3-20 «От 5 до 9».	
4-20 «Люди под лестницей».	
28 августа, пятница	
9-00 «Быстрые молнии».	
3-20 «Воздушная кукуруза».	
4-20 «Спартак». 1-я серия.	

КИНО

Смотрите в кинотеатре «Октябрь»

24-26 августа. «Раджалакши», Индия, 2 серии.

Начало: в 18-20, 21-00.

В день долгожданной помолвки судьба преподнесла гордой Джамуне крайне неприятный сюрприз. Жених Ширкант вместо обещаний и поцелуев обрушил на невесту тяжкий груз своей непростой истории.

27-30 августа. «Тающие облака». Индия, 2 серии.

Начало: в 18-20, 21-00.

Сберегательный банк Российской Федерации

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГАРАНТИЯ ВАШИХ ВКЛАДОВ

ПРИГЛАШАЕМ ВАС

г. Салехард, ул. Карла Маркса, 5 Сбербанк № 1790

Формат: А/3.
Печать высокая.
Заказ 3945

Редактор
И. ХАРЛАМОВ.

АЩ АДРЕС: Дом Советов, Республики 72, каб. № 307, 320.
Телефоны: 31-75, 36-59, 21-75.